1 DneKTpHYECKHH pacyeT me4yH

TaOnuua 1 - Jannsle 115 pacueta

H;, D, KoncTpyxiums e Marepuan | KoHcTpykuus
KBT MM MM e4yn Hal H3IENHs Harpesarelsl
INpoBonounas
25 | 800 | 600 | waxTHas 900 cTans SEMESTSerd
KepamMH4ecKoi
I10JIOYKE
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Pucynox 1 - IlaxTHas neus: 1-Kpbiuk; 2- GyTepoBKa; 3- HarpeRacMoe H3JIeNHE; 4 — HarpeBaTeb.

1. Omnpexnensiem ynenbHYIO NOBEPXHOCTHYIO TEIUIOBYIO MOLIHOCTD Py, Ha
BHYTPEHHEN TIOBEPXHOCTH NeUH, I7Ie PACTIONOKEH HarpEBaTENb:
[Lromans dyTepoBkH HaxoAuM 1o dopmye:

Fopr =7-Dy-H, =314.06-08=1,508 1>

Y nenbHas MOIHOCTh MEUYH

P
Py - 16,578xBm/ m* .
© F,, 1508

[lTo HOMoOrpamme omnpefenMM HeOOXOAMMOE 3HAUEHHE  TEMIEPAaTyphI

Harpeparens ty U OpUEHTHPOBOYHOE 3Ha4YeHUE Wy
t, =900°C; 1, =1000°C;  W,, =3-10' Bm/m*;
2. BriOupaem MaTepuail HarpeBaTes U3 YCITOBHS 1,,, >1, +50;

Lyp >1000+50;5 £, , >1050.

]




CrnenoBaTensHo BRIOMpaeM MaTepHal MpH MaKCUMAaJIbHOH paboueit TemnepaType
pasnoit 1050°C. Marepuan — [Bo#iHoi Huxpom X20HEO0.

3. OnpeﬂenﬁM W, UL CTalH 1O U3BECTHBIM ty M ty.

w, =310 Bm/m’

M

4. OnpenenuM yJelbHYIO MOBEPXHOCTHYIO MOIIHOCTH PeaTbHOrO HarpeBaTess
(rne xoadpdunuent a = 0,39 onpenensior i 3a1aHHONW KOHCTPYKUMK HArpeBaTes U
MarepHajla HarpeBaeMoro U3uenus)

W=a-W,, = 0,39-3-10* =1,17-10* Bm/ a’.
S. Onpenenum MOLIHOCTH OIHOTO HATPEBATENBHOIO IIEMEHTA
Py =Py [(m, -n)=25/(3-1)=8.333xBm .
6. OrmnpenenvM pa3Mepsl HarpeBaTeNbHOTO 3JeMeHTa IS MPOBOJIOYHOTO

CITUPAJIBHOrO HarpesaTelst Kpyrioro cederus (d).

PucyHOK 2 — mpOBONIOUHBIL CIIUPABHBI HArPERATENb; 2)-00MmHil B, 6)-npoBOIoYHas
CnUpanb Ha KEpaMHUecKo# MonoYKe
IIpu 5310M yaenbHOe 3neKTpruiecKoe CONPOTHUBIIEHHUE PABHO
p=11+85-10"7 ¢, =11+8,5-107°-1000=1185-10 *Om - m ;

5
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JI71s IIpOBONIOYHOTO HarpeBaTens KpyTioro Ce4eHus, AMaMeTpoM d NoIyIrM

BBIPAXXECHHUC!:

- - 2 . - 76- - 1 2
s 42,0 ;;,,3 |4 1,1352 10 2(8,333 1?) SR
3,142.U%, -W 3,147 2207 -1,17-10

BribupaeM AnaMeTp MPOBONIOKH U3 CTAaHAAPTHOTO psijia paBHOH 4 MM

OnpenemuM nmuHy L,,, ¥ Maccy G,,, HarpeBaTeJbHOTO HJIEMEHTA

Spy =314-d*/4=314-(4-107)2 /4 =1257-107 m*;

. :U§3-8H3: 2207 -1,257-107 61501 -
TP, -p 833310°.1185.10° T T

Hcxons u3z TabNHYHBIX AAHHBIX [UIOTHOCTD ¥ = 8400 xe/ M’
Gy =¥+Sys 3L, =8400-1,257-107° -3-61,591=19,504 «=;
7. Onpenennm 00110 JNHHY CIIUPAIH B CBEPHYTOM BHIIE
d=4-107 u; sfd=2 = s=2.d=2-4.10" =810 m;
Dy/d=9 = D, =9-d=9,5-4-107 =0.038n
L,=3L,,=184,773 m;

opo Lucs _184773.8-107
3.14-D,  3.14-0.038

=12,382 a;

D=Dg+d=0.038+0.004=0.0421§1
8. OrnpenenuM muomags MNOBESPXHOCTH HarpeBéTeﬂ;{ Fu (mpoBonoumsrii
CIIMpaNbHbIi HArpeBaTe/b Ha OJIOUKE )
Pron =034 @y, = 03825

_3.4°.D,-d-Len3.14-0.038-0.004 12,382

F
" s 0.008

=2302 m%;

9. OnpeennM B3aMMHBIE IOBEPXHOCTH O0Iy4eHH
Foo=F,=F, - 0uy @om =2.302-0,34-0382 = 0,302 »’;
Fyp =Fy = Fy @y Py =1.508-2.302-0.34-0.382 =1.206 u”;
10. OnpenenyM akKTHBHYIO [TOBEPXHOCTE HarpeBares

F __(1_7')'[1713'(52+F32)+F]2’F32]__
AKE T -

F(-y)+ F,

_ (1-0,25)-[0.302 (0.302 +1.206) + 0.302 - 1.206]
0.302-(1 - 0,25) +1.206

4

=0.429 u’




11. Onpenenum TeMriepatypy HarpeBaTens

42

98

= 100-#0,335-8.333-103 [

+

T, =100-40335-P,, -
&y

F

ym

4
L, T_Mj _
10-F, ) L100

1

1

+
0.8-1.508 10-0.429

+ 900+273
100

t, =T, —273=1238-273=964.858°C .

4
] =1238 K ;

800

7768

Pucynok 3 — CxeMaTH4HOE PacTIONOKEHHE HArpeBaTe e
BeiBox: BRIOpaHHbIH MaTepuan HarpeBaTelbHOIo dieMenTta: JIBOHHOMN HUXPOM
X20H80.
[To rpadukam, npuseJeHHbIM B 1.9 JenaeM BBIBOJA, 4TO pacCUMTaHHbIN

HarpeBatesb paboTocrnocoOeH U ero CPpoK CIIyXObl IIPH TaHHBIX YCIIOBUSX COCTABIIAET
10000 gacos.

2 CnMCcoK THTEpaTypbi
1. Kospuxun B.H., Cenor A.B. / Dnextpuueckuift pacuer JIIEKTPUYECKOR mneuu

CONPOTHUBJICHHA.



1 Pacyer HHAYKTOpA ANS CKBO3HOT0 HArPEBa

Tatmima 1 — MexoaHeie jagdeie

Huametp Beicora | Marepuan | Hanpsxenue Ha KoHneunas
3arpy3ku dj, | 3arpy3kd h,,| 3arpysku HHIyKTOpE, B TeMIeparypa
MM MM Harpesa tp, °C
30 100 AFOMYAHUH 750 600

Pacuyer pazmMepoB HHAYKTOpA
3a30p MeXIy HHAYKTOPOM H 3aIOTOBKOM:
d; =d; +0,02=10,03+ 0,02 =0,05m
Jtuna nHayKTOpA:
hy =h,+15d;, =0,14+1,5%0,03=0,145m
BuyrpenHu#l quamMeTp TEIIoBoM H30IATHN:
d; =1,1d;, =1,1%0,03 =0,033 ™

MOIHOCTE TEILIOBBIX MOTEPh NS [HIHHIPHYECKUX MHIYKTOPOB ¢ ITAMOTHOH
H3O0JISAIHeN:

_374h;  374+0,1

3 = 2,073 kBr
lgd) 192y
d, 0,033
145 mm
[= A
100 mm
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Pucynok 1 — Dcku3 uHayKTOpa




1. Be160p 4acTOTBHI NHUTAIONIErO TOKA.

Mo Tabx. 4 [1] ompeaenseM 4acToTy TOKA JUIA CKBO3HOTO HATPEBA W3JENUH M3
IBETHBIX MeTaoB (AMIOMHUHHN) MO cienyronmM mapaMmerpam: d, = 30 MM,
KOHe4Has TeMrepaTypa Harpesa t;=600 °C. OnTumansHas yacrora 1000 I

2. OnpeneneHue BpeMeHU HArpeBa U YAENbHOM TTOREPXHOCTHON MOLITHOCTH

Bpems Harpea qertanu:
T = 1,98 10* + d » (S(a, 1) — 1,15 % S(, 0))

= 1,98 + 10* + 0,032 * (0,08 — 1,15 » (—0,1183)) = 3,849 ¢
YenpHas MOBEPXHOCTHAS MOLHOCTb!

Fo = a*1,/R% =843 1077 + 3,849/0,015% = 1,442
_ Axtg
Po = 2% R, * (Fo + S(a, 1)
_ 204 * 600
Po = 570,015 « (1,442 + 0,08)

= 26,807 = 105 BT/Mz

Tabmmna 3 — TemnonposoHOCTH METAILIOB

Mertann Crann Menb ATFOMUHHH [y Hukens
Bt 41,9 384 204 116 58,2
"M * °C

3. DnekTpudeckuil pacyer

PucyHok 2 — DnexTpryeckas cxeMa 3aMelEHHA 10 MTOJTHOMY TOKY




-]

Pucynok 3 — YIipolneHHas 3neKTpHYecKas cxeMa 3aMeleHuUs

3.1. I'nmyOuHa MpOHHWKHOBEHUS TOKA B MATEpPHaI MHAYKTOPA:

A=503+ 2L =503 2RI o
—_ £ e * = *
1 f 1000 : =

3.2. T'myOuHa NpOHHKHOBEHHS TOKA B MATEPHAIT 3arPy3KH:

A,=503+ |—P2_ 503, (22421070 ol 10-
= *® — ¥ |——  — *
2 T 1+1000 =

3.3. AKTHBHOE CONpOTHBICHHE WHAYKTOPa MpPH YCIOBMH, 4YTO TOJIMHA
BHYTPEHHEH CTEHKHU TpyOKH MHAYKTOpa by = 1,5A,:

_mepyrdy,  mx2+107°%0,0523

Ay +hy ks 2,25% 1073 % 0,145 % 0,8

ry = 12,59 * 1076 OM/BuTOK?,

rae:
dyp = d; +4,= 0,05 +2,25 %1073 = 0,0523 M

3.4. OrtHocHTENbHAd KOOPAUHATA TTyOHWHBI MPOHUKHOBEHUS TOKA B METAJII
3arOTOBKH:
Rz

mzz\/_*——-z\/i
Ay

0,015

“Sos1v107 0%

3.5. AKTHBHOE CONPOTUBICHHUE 3aTPy3KH:

2 A —6 2 i
Ty = T * Py * M3 *-}-1;=T[*0,14*10 * 3,565 *m
= 1,677 * 10™> OM/BUTOK?
3.6. BHyTpeHHee peaKTHBHOE CONPOTHBIICHUE HHIAYKTOPA:

X1s = I * tg'¥,



rae W — caBur Gas Mexay HanpsHKeHHOCTSIME DJIEKTPHYECKOTO H
MarHuTHOI'O MOJICH B MeTajUIe MHAyKTopa. Eciin BeimonHeHo ycnosue by = 1,54,
tg¥ ~ 1, oTkyna X, = Iy

3.7. BHyTpeHHee peakKTHBHOE CONPOTHUBIECHUE 3aTPy3KH:

5 B
Ko =1L *% Doy % Ty * =
h,

0,38
X, =Tx 0,14 * 107° % 3,565 * oF

»

= 2,124 * 10~° OM/BHUTOK?

3.8. PeakTHBHOE CONPOTHUBIICHHE PACCESHUA:
2« fxm3 % (d? — d3)
= s
2 % 1000 = * * (0,052 — 0,032)
A5 0,1
3.9. PeaxkTHBHOE CONPOTUBIIEHHE TYCTOTO HHIYKTOpA:
Zwfurwds
= ™

10

Xg

*1077 =9,922 * 1075

BUTOK?

X4 xk=*1077

_ 2+1000 * 3 % 0,052
B 0,145
3.10. PeakTUBHOE CONMPOTHUBIICHHE OOPATHOTO 3aMBIKAHHS
X; * hy 0,8553 * 10™* = 0,145
" h;—kxh,  0,145-0,8%0,1
3.11. KosddumuenT nprBeeHns napamMeTpos:
o
€= r2 + (xo + x5 + x;)2
_ (1,908 * 107%)?
(1,677 *1075)2 + (1,908 * 10~* + 9,922 * 105 + 2,124 * 10-5)2
=0,374
3.12. IlpuBeneHHOE aKTHBHOE COIPOTHBIICHHE 3arPy3KH:
ry =cxr, = 0,374« 1,677 * 107> = 0,627 * 10~° OM/BUTOK?
3.13. IIpuBeneHHOE aKTUBHOE COTIPOTHBIICHUE HHIYKTOPA!

X4 %0,8+ 1077 = 0,8553 * 10~* Om/BuUTOK?

X = 1,908 * 10~* Om/BuToOK?

C

OmMm

Xo + s +%; = (1,908 + 9,922+ 2,124) x 107 = 13,954 107

Xs + X, = (9,922 + 2,124) « 10~* = 12,046 * 10~*

(xs +%x3) * (Xg + X5 + X)) + 13
- 3
X0

Burtok?

TEa g



(12,046 = 10™*) = (13,954 = 10™%) + (1,677 + 1075)?
*

%y = et 1,908 + 10-*

OM

Buroxk?
3.14. DKBHBaJIEHTHOE COIPOTHBIIEHHE UHAYKTOPA C 3arpy3KOi:

r=ry+r, =12,59% 1076+ 0,627 # 1075 = 1,886 * 107° OM/BUTOK?
3.15. DxBUBaNEHTHOE PEaKTHBHOE COMPOTHBICHHUE:
X=X, +X, =12,59%107° 4+ 32,96 « 10~* = 33,08 « 10~* Om/BUTOK>
3.16. DKBUBaNEHTHOE TIOJHOE COMPOTUBIEHUE CUCTEMEI «MHIYKTOp — 3arpy3Ka»
z =12 + x2 = /(1,887 * 10-5)2 + (33,08 * 10~*)2
Om

=3296«10"*

= 33,08+ 10~ >
BHTOK

3.17. Dnexrpuueckuit KITJ[ uaaykropa
r, 0,627 +1075

M= = 1886+105

3.18. Koa¢pdunnent MOITHOCTH HHAYKTOPa

r 1,887+ 10~° e
COSP = =3308«10 ¢

3.19. MomHoCTb, IepenaBaeMas B 3arpysKy:
P,=m#*d,*h, *py =17=*0,03 %0,145 = 26,807 * 10° = 36634,25 Bt

3.20. MomHocTb, TOABOUMAS K HHIYKTOPY:
B P, 36634,25

= 0,334 = 33,4%

=—= = 1096,83 B
Mo T T 334 T
3.21. Ywmcio BUTKOB NpH 3aTaHHOM HANPSKEHUH Ha UHIYKTOPE:
U cos@ 250 0,0057 30
n= * — * =
* P, 33,08 * 10~* % 1096,83

3.22. AKTUBHOE, PEaKTHBHOE U IOJNHOE COTMPOTHUBIEHHE CHCTEMBI HHIYKTOD —
3arpy3Ka»
ry =r*n®=1,887 %107+ 30% = 0,017 Om
Xy, =x*n% =33,08+107* % 30% = 2,977 Om
z, =z *n? = 33,08+ 107* % 30% = 2,977 Om

3.23. Tok usgykTopa:

U 750 5
[= -Z—; =2977 519A
3.24. DneKTpUYECKUE MTOTEPH B HHAYKTOpE:
AP, =17 xr; *n? = 251,92 % 12,59 « 107° * 302 = 718,99 Br
3.25. MomHoCTs KOHACHCAaTOpHON OaTapen, HeoOXoAMMAs i KOMIIEHCALMH
PCaKTUBHOW MOIIHOCTH MEYH:

Qus = P, * tge = 1096,83 * 2,91 = 3191,77 BAp



3.26. MoOIIHOCTE 3NeKTPHUECKUX TIOTEPh B KOHIEHCATOPHOM GaTapen:
AP = Qg * 18 = 3191,77 + 0,0025 = 7,979 Br
3.27. MomHOCTh 31eKTPUUECKUX [TOTEPDh B TOKOIPOBOAAX:
AP, = 0,1 xAP, = 0,1+ 718,99 = 71,899 Bt
3.28. AKTHBHas MOILHOCTb, IOTpebiseMasi OT HCTOYHHKA ITUTAHMS:
Py = P, + AP, + AP + APy = 36634,25 + 718,99 + 7,979 + 71,899
= 37433,12 Bt

B cooTBETCTBUH ¢ MOCIEHUM BBIPAXKCHUEM BRIOHpaeM O KaUIIMIA 10 MOIIHO
CTH BBIITYCKAEMBIH IIPOMBIIUIEHHOCTBIO HCTOYHHK MUTAaHUS (COTNIaCYIOIUICS TpaH
chopmatop wiu npeobpazoBaTeik YaCTOTEI).

Bri6upaem npeodpazosarens yactotsl TITUII-160-4,0

2 Cnucok JauTeparypsl

1. Kospmxun B.H., Xapuenko M.C./ «Pacuer wuHAyKTOpa OIS CKBO3HOIO
HarpeBa MUIHHAPHYECKHX 3arOTOBOK)



1 Pacuer

Tabnunua 1 — UexonHbie faHHbIE

Ska, Ue, Si, P U2, ﬁ;f& 1)((]111’1 E;f\ca 1)::)};021 Wreop,
» - - - - *‘L

MBA | kB | MBA B O O Ont O kBt¥*y/T
200 6 1 1 225 7 41 16 48 300

Ha ocHOBaHME HCXONHBIX MAHHBIX COCTABMM OJHOJHHEHHYIO CXeMy HMUTAHUS
ACII 1 cxeMy 3aMeINeHus, Iie JOJUKHBI OBITh YATCHEI:
aKTuBHOE Ry 1 peakTuBHOE X CONMPOTUBICHHI KOPOTKOH CETH;
aKTHUBHOE Ry, ¥ peakTuBHOE X, conpoTuBnenus [1T;

WHIYKTHBHOE COTMPOTUBIEHHE TOKOOTPAHNYUBAIOIIEro peakTopa X,
MHIYKTHBHOE CONpPOTHUBJIEHHE X,, Bo3aywmHoi muaum (BJI), mo koropoit
OCYIECTB/IETCS NMUTaHWE OT IUMH PalOHHOW MOACTAHIIMU WM 3aBoAcKod TOLI
(A) nmo mmmn pacnpenenutensroro nyHkta (b), K KOTOpoMy IOAKITIOHUEH MEYHON
TpaHcpopmaTop;

- AHAYKTUBHOE CONPOTHBIIEHHE CUCTEMBI X, Ha LIMHAX NOACTaHUUU A.

AKTHBHBIMU CONPOTUBJICHUSMU pEaKTopa, BO3AYIIHOM JHHUH, CHCTEMEL,
BIUAHMEM ToOKa HaMmarHuuusanus IIT 1nsg  yopomieHuss pacuera  MOXKHO
IIpeHedpeys.

ConpoTuBNeHUsT 3ieMeHTOB nepBuuHoi nend [1T (peakrop, BOzAyHIHAs
JIMHHUA, CHCTeMA) MpeJCTABNEHbl B CXCME 3aMEIICHHSA B BUJC, NPHBEIACHHOM KO
BTOPUYHOMY HANPmKEHUIO Usg (Xp2, Xam, Xe2). ConpoTuBIeHNe Iyru IPHHAMAIOT
YUCTO AKTHBHBIM M NHUHEHHBIM, BEIHYMHA €ro 3aBUCHT OT IJIMHBI JIyT¥ IpH
3aJIaHHBIX OCTANBHBIX TapaMerpax CXeMbl, IO3TOMY B CXEME 3aMelleHHs] OHO
JIOJDKHO  OBITH  NPEACTaBIEHO TEePeMeHHBIM aKTHBHBIM  COMPOTHBIIEHHEM,
mamensaromumed ot R;=0 npu K3 go 6eckoneunoctu npu XX.
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Pucynok 1 — Onnonuneiinas cxema nutaaus JICIT u cxema 3aMelneHus

3aMelleHus; 0) yIpoleHHas ¢xeMa 3aMemeHus

Onpenenenne napaMeTpoB cXeMbl 3aMell
WBnyxTuBHBIE conpoTuBIeHus cHcTeMBI X, 1 BT X,
Xe =U—§:6—2= 0,18 Om
Sia 200
Kon = Xyp * Lg; = 0,43+ 1 =0,43 Om
Koadduuuent tpanchopmanuu I1T:
U. 6 %103

Kpr = = = 15.396
V3Up, V3x225

IlpuBeneM WHOYKTUBHBIE COMPOTHBICHHS CHCTEMBI X,

HampsDKeHUIo Uyy:

- X. 018
€T k2T 15.3962
R 3

X = e el * —4
=3 = Tog0q7 = 1814107 Ou

=7.594 %107 Om

Pacuer Toxa DK3:

&

: @) IOJIHAA CXEMa

CHHA

u Bl X,



Loz . Uzq,
2k —
VR + Ri)Z+ (Xo+ Xpp + X + Xi)?

Xe= X+ Xyp+ Xy + X = 7.594+ 1.814+ 41+ 48= 891073 Om
Ry =R+ Ryp= 16+ 7=23%10"30m

225
Ly = = 2448+ 10* A
V(23 %107%)2 + (89 = 10~4)2
Sin 1%10°
= = 1.481% 103 A

[ =
"M T 3Uny 3 %225

T.K. Ly 6onvue Lyyuons @ Loggon = 2,5 * L, = 0.3704 = 10* A, To BeoOxomuma
YCTaHOBKa PeakTopa.
PacueTHOE COIPOTHBIIEHHE PEAKTOPA:

Usgp”

[t

Xpae = 2—R§—X2=
IZkOon

2252
) JCO 3703- 1052 (&3 *107)% - (89%107%) = 0,052 On
XP-,DCIC = X;‘Ja(; ) k;%m = 0,052 5 15}3962 = 12.28 Om

YcranapnusaeMm peaktops! 7 x PB 10-630-2.0V3.
Conpotusncaue peakropa X, = 712 = 14 Om.
[Ipusenem compoTHBIEHHE peakTopa KO BTOpUYHOMY HanpspkeHuro [1T:

p X _ 14 _ 0,059 O
PT k2 " 153962 i
; Uzg 225
2k — _ =
JREZ + Xy + X)? J(23%1073)% + (8,9 %1073 + 0,059)2
= 0,3312-10% 4

Onpenenenue BeduudHbBl KolcOaHWil HampsHKeHWs HA IMHHAX, THTAOIHX
nogcTaHuuu u PVY.

Js e nmojcTanmug A

S
U % = — 100 =

100 = 0,59
Sea 200 /0
71 IWH pacnpeaenuTesHOro NyHKTa b:
Sun 200
SkB = 59,016 MBA

~ 1+ X, /X. 1+ 0,43/0,18



Srir
8Ug% = — * 100 =

——— %100 = 1,694 %,
Ss 59,016 °

T.x. 8U5% > 1,5% HeoOX0IUMEI MEPONPUATHSA, IPUBOAIIIME K CHIKEHUIO

KoJTeDaHui HaMpPHKeHUs, K KOTOPBIM OTHOCATCS:

— MOIKIIOYEHWe CHHXPOHHOIO KOMNeHcaTopa K muHaMm PY;

— NOOKIHOYEHUE CHMHXPOHHOIO KOMIEHcaropa K muHam PY B codeTaHuu ¢
Oy(epHBIM peakTOPOM, BKIIFOUEHHBIM B eNb THTanus PY;

— NPUMEHEHHE JONONHHTEIBHOrO0 PeakTHPOBAHUS KAaK CIBOEHHBIM, TaK H
OJIMHApHBIM PEAKTOPOM;

—— NPUMEHEHNE TIOBBIIICHHOTO HanpshkeHus nutanus 11T

— pasjenenye wuH nuTtanud JCIT u octansHOl Harpysku;

— IPUMEHEHNE Ty00KOro BBOJA JUTs HHAUBHAYalbHOTO nuTanus JACII,

— nepeHoc Toyku noxakmouenus JJCIT B neHTp nuTaHus ¢ OONBIIMM
3HAYEHUEM MOILIHOCTH K3;

— NIPUMEHEHNE IPOJOJIEHON €eMKOCTHOH KoMImeHcanuu Ha BJI.

[TocTpoenne anextpuieckux U padounx xapaxtepuctik JCIL.

Pron = 3*12*(\/["224;‘(12*){2 )z“fz*Rz ), BT;
FPhor = B*IZZ*RZ BT

Paxr = Paon + o BT
Pron
P

PaKT :
3w Upyg* 1y’

cos@ =

Pron—FPrn.

= —/—=% T/y;
g WTeop ’ ’

Prn. = 0,03 * Bion make. BT

1
t= —,4/T;

P

aKT

q
Wq): LKBT—;
g T




Wreop

TS

Tabnuua 2 — Dnextpuyeckue U padouue xapaxrepucturs JJCI1

o PHOT L
MBT | n

0,000 | - T 0,105 |-95587| 000 | -

0,001 1,00 | 0,99 0,610 1,638 364,36 0,851

0,003 | 0,99 | 098 1,299 0,770 337,30 0,919

0,007 0,99 0,95 1,937 0,516 330,26 0,939

0,012 0,99 0,92 2,500 0,400 327,81 0,946

0,019 0,98 0,87 2,958 0,338 327,36 0,947

0,027 | 097 | 0,80 3,270 0,306 328,25 0,944

0,037 0,97 | 0,71 3,383 0,296 330,55 0,938

0,048 0,95 0,60 3,204 0,312 335,24 0,925

0,061 0,93 0,44 2,533 0,395 347,01 0,893

0,076 | -0,06 | 0,03 -0,118 -8,472 -606,03 -0,512

Ha ocHoBanuu nojy4eHHBIX MaHHBIX JIEJAeM BEIBOJ, YTO TOK 364 A obecneunpaeT
HauOOIBITYIO MPOM3BOAUTENLHOCTE, a TOK 2380 A obecneynBaeT HaHOOIBLIYIO

JKOHOMHYHOCTD.

BriBoa: onTuManbsHbie npenenst pabotel JCIT 364<[,<2380 A.
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Pucynox 2. I'padmku 3aBucumoctu: Proon(12), Pnot(12), Pakt(I12), cose(12),
na(12), Pur(12), Wo (12), g (12).

Wi, uBr¥y/T

450

400

350

300

250

200

150

100

50

Dr}Tifw,a.a}bfibie
| pagomt | |

n{::é_,qénbz

|
i
!
I
|

f;

P4

'
R VIR

X

B
1A
4
y
|
!
}

[ I
NERERE

e

 RE |

o 12=364

1000

1500

2000 1°2=2380

Ll

3000

Pucynok 3. I'paduxu 3aBucumoct: Wo (12), g (12).
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Prcynok 4. I'papukn 3aBucumoctd t (12), n (12).

2 Criicox THTEPATYPBI

1. Kospmwxun b.H./ «DOnexrpuueckudl pacueT pexHMOB pabOTHI AyroBoi

CTAJIEIINIABHIILHON TeYd».



